
Program putovanja:
Putovanje Škotska, EURO 2021. Edinburgh i Glasgow, 7 dana avionom 17.06.-23.06.2021.
Utakmice: Hrvatska – Češka i Hrvatska - Škotska

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Ujedinjenu Kraljevinu na
službenim stranicama MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u UK.

Predviđeni hotel: PREMIER INN EDINBURGH CENTRAL (LAURISTAN PLACE) 3*

1. dan: ZAGREB – LONDON - EDINBURGH, 17.06., četvrtak
Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Tiska,
najkasnije dva sata prije leta. Prijava na let za London 13:10 sati. Slijetanje u London u 14:55 sati po
lokalnom vremenu. Prijava na let za Edinburgh u 17:25. Dolazak u Edinburgh u 18:50. Transfer
autobusom do hotela. Smještaj u hotel. S obzirom da se hotel nalazi u centru možete prošetati do
restorana i večerati. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: EDINBURGH – GLASGOW - EDINBURGH, (utakmica) 18.06., petak
Doručak. Odlazak autobusom u Glasgow. Po dolasku slijedi pješački razgled škotske prijestolnice:
centralni gradski trg George Square sa monumentalnom zgradom Gradske komore – spomenik
Kraljici Viktoriji, spomenik Sir Walteru Scottu - Sveučilište u Glasgowu, osnovano 1451. godine,
(jedno od najboljih 100 svjetskih sveučilišta) – katedrala St. Mungo, jedina građevina koja je 1560.
godine “preživjela” Reformaciju bez oštećenja – katedralni trg – zgrada Gradske vijećnice –
Merchant Square - Glasgow Cross, nekadašnja tržnica soli - Tolbooth Steeple, jedna od najstarijih
građevina u Glasgowu – Merchant City toranj sa satom – St. Andrews square i kulturni centar, a
prošetati ćemo i kroz glavnu gradsku šetnicu Argyle street uz slobodno vrijeme za uživanje u
vlastitim sadržajima. Odlazak na utakmicu Hrvatska - Češka (ulaznice nisu uključene u cijenu
aranžmana) koja počinje u 18:00 sati. Nakon utakmice povratak autobusom do hotela u Edinburghu
s prethodno dogovorenog mjesta. Noćenje.

3. dan: EDINBURGH, 19.06., subota
Nakon doručka odlazak na razgled Edinburgha pješice uz pratnju voditelja putovanja: Princess
Strees, žila kucavica i glavna prometnica Edinburgha – George Street – Spomenik Waltera Scotta –
Waverley, glavna stanica Edinburgha - Royal Mile, glavna ulica Edinburgha u kojoj se nalazi većina
pubova i gradskih atrakcija – Katedrala St. Giles – Mercat Cross, mjesto održavanja srednjovjekovnih
mučenja – Blair Street ispod koje se nalaze čuveni podzemni prolazi – Edinburški dvorac – Camera
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Obscura – Writers Museum – Muzej novca – Assembly Hall – Edinburško sveučilište – Carlton Hill sa
škotskim „partenonom“ građevinom koju sami Škoti nazivaju sramotom Škotske – Škotski parlament
– Palača Holyrood, službena rezidencija britanskih monarha za vrijeme boravka u Škotskoj. Nakon
razgleda slobodno vrijeme za obrok u jednom od pubova i probu tradicionalnog škotskog
specijaliteta – Hagis. Poslijepodne predlažemo obilazak Edinburškog dvorca u kojem se čuvaju
škotski kraljevski dragulji i “kamen istine”, apartmani Mary Stuart i kapelica Sv. Margarete iz 11. st.
Ili posjet destileriji The Scotch Whiskey Experience gdje ćemo uz vođeni program saznati više o
povijesti škotskog viskija uz obaveznu degustaciju. Večer slobodna za vlastite programe. Noćenje u
hotelu.

4. dan: EDINBURGH – STIRLING – LOCH LOMOND – LUSS – EDINBURGH, fakultativni
izlet, 20.06., nedjelja
Doručak. Predlažemo odlazak na fakultativni izlet (uz doplatu, plaćanje prilikom prve uplate
putovanja), do dvorca Stirlinga, (ulaznica u cijeni), mitskog mjesta za Škote, pokraj kojeg se na
istoimenom polju odigrala jedna od najpoznatijih bitaka između Škota i Engleza. Proći ćemo pokraj
tornja Williama Wallacea, gdje se nalazi i kip ovog škotskog junaka. Slijedi vožnja do područja
nacionalnog parka Trossachs. Jedan od najljepših škotskih krajolika, prepun jezera okruženih
šumama, bio je inspiracija za mnoge romane čuvenog škotskog pisca Sir Waltera Scotta, a ujedno i
mjesto poznatih škotskih mitova o Robu Royu i Williamu Wallaceau, kojeg je Mel Gibson glumio u
čuvenom filmu „Hrabro srce“. Zaustavit ćemo se u mjestu Luss, uz obalu poznatog jezera Loch
Lommond, „kraljice škotskih jezera“, omiljenog izletišta stanovnika Glasgowa i Edinburgha.
Povratak u Edinburgh. Noćenje u hotelu.

5. dan: EDINBURGH – PALAČA SCONE – ST.ANDREWS, fakultativni izlet, 21.06.,
ponedjeljak
Doručak. Predlažemo odlazak na fakultativni izlet (uz doplatu, plaćanje prilikom prve uplate
putovanja), u Scone Palaču i St.Andrews. Ujutro autobusom prelazimo preko ušća rijeke Fort s
pogledom na remek djelo viktorijanskih inženjera; željeznički most pod zaštitom UNESCO-a. Slijedi
vožnja kroz Kraljevinu Fife do palače Scone, jedne od najljepših gospodskih kuća u georgijanskom
stilu na početku 19.stoljeća. No, povijest ove palače je puno duža, jer ona je dom „Kamenih iz
Sconea“ poznatijeg pod imenom „Kamen sudbine“. Na njemu su se u Sconeu u 9.st krunili škotski
vladari. Slobodno vrijeme za posjet palači (ulaznica u cijeni izleta) i šetnju parkom. Na putu prema
St.Andrewsu, proći ćemo pokraj Dundee u kojem se nalazi jedno od remek djela suvremene
arhitekture V&A Muzej. St.Andrews je dom najelitnijeg škotskog sveučilišta i najstarijeg golf terena
na svijetu. Ovdje je rođen golf. Šetnja gradom odvesti će vas do dvorca, impozantnih ruševina
srednjovjekovne opatije i plaže na kojoj je sniman film „Vatrene kočije“. Povratak u Edinburgh u
poslijepodnevnim satima. Noćenje.

6. dan: EDINBURGH – GLASGOW - EDINBURGH, (utakmica) 22.06., utorak
Doručak. Slobodno prijepodne. Popodne transfer autobusom do Glasgowa i slobodno vrijeme.
Odlazak na utakmicu Hrvatska - Škotska (ulaznice nisu uključene u cijenu aranžmana) koja počinje u
21:00 sati. Nakon utakmice povratak autobusom do hotela u Edinburghu s prethodno dogovorenog
mjesta. Noćenje.

7. dan: EDINBURGH – LONDON – ZAGREB, 23.06., srijeda
Doručak i odjava iz hotela. Transfer do zračne luke Edinburgh. Prijava na let za London u 10:45.
Slijetanje u London u 12:20. Prijava na let za Zagreb u 16:05 sati. Dolazak u Zagreb u 19:30. Kraj
programa. Satnice leta iskazane su na dnu programa.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na liniji Zagreb – London Heathrow – Edinburgh
– London Heatrow - Zagreb
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
transfer posebnim autobusom zračna luka Edinburgh – hotel – zračna luka Edinburgh
dva transfera autobusom Edinburgh - Glasgow – Edinburgh, nakon utakmice, drugi dan
putovanja i šesti dan putovanja, na obje utakmice imate organiziran prijevoz i u cijeni
aranžmana
razgled Glasgowa u pratnji voditelja putovanja
šest noćenja s doručkom u hotelu 3* u Edinburghu u dvokrevetnim sobama
sve razglede prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

obveznu doplatu za zrakoplovne pristojbe i naknade 1.190 kn po osobi (plaća se agenciji
prilikom rezervacije aranžmana)
ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
ulaznica za utakmicu
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
ulaznicu za Edinburški dvorac - možete bukirati sami online ili uz posredovanje agencije:
200 kn - plaćanje prilikom prve uplate putovanja, minimalno 15 osoba
ulaznicu za destileriju u Edinburghu uz degustaciju viskija i vođenu turu: 180kn plaćanje
prilikom prve uplate putovanja, minimalno 15 osoba
izlet autobusom u dvorac Stirling, Luss i jezero Loch Lomond (cijena uključuje vožnju
autobusom, voditelja putovanja i ulaznicu za dvorac Stirling), 390 kn po osobi,
minimalno 20 osoba, plaćanje prilikom prve uplate putovanja
izlet autobusom u Palaču Scone i St.Andrews (cijena uključuje vožnju autobusom,
voditelja putovanja, ulaznicu u Palaču Scone), 390 kn po osobi, minimalno 20 osoba,
plaćanje prilikom prve uplate putovanja
doplata za jednokrevetnu sobu 2.390 kn obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
napojnicu za vodiča – po želji, nije obavezno, ukoliko ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča lijepo ih je nagraditi (preporuka prosječnog iznosa
napojnice 5-10 GBP po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te
može biti i viši, a određujete ga sami ukoliko istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:



Popusti i doplate:

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema
svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne
pristojbe ukoliko su one posebno naznačene,
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete
ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene
trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

INFORMACIJE:

Informacije o letu:
Prijevoznik: British Airlines
BA 849 17JUN Zagreb 13:10  London HR  14:45
BA1454 17JUN London HR 17:25  Edinburgh 18:50

BA1441 23JUN Edinburgh 10:45  London HR 12:20
BA 840 23JUN London HR 16:05  Zagreb 19:30

VAŽNE INFORMACIJE
- vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja British Airways
objavljenom u 2020. godini i podložna su promjeni
- zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte
- uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
- Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada u
Londonu, ovisno o redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj
razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda
- završno pismo vam dostavljamo mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka putnika,
vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.)
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
funtama (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta
- Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za UK i Škotsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u
Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske nalazi se u Londonu.
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Ujedinjenoj Kraljevini Velike Britanije i Sjeverne Irske se
nalazi na adresi 21 Conway Street, London W1T 6BN, UK. Kontakt podaci: tel. 00 44 20 7387
1144 ili 0044 20 73872022, fax. 0044 20 73870310 ili 00 44 20 7387 0936, e-mail:
mvrhlon@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Igor Pokaz.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. Kategorizacija



hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda
realizacije programa.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








